

От идеи к реализации: «ПолиШкола» открыла четвёртый образовательный сезон

Образовательно-мотивационная программа [«ПолиШкола»](#) начала свой четвёртый сезон, который полностью посвящён подготовке кадрового резерва для реализации ключевых научно-технологических направлений и стратегических целей в области инженерного образования и развития кадров Политеха в рамках программы «Приоритет-2030».



Программу открыли проректор по кадровой политике Мария Врублевская и руководитель Офиса технологического лидерства Олег Рождественский.

Уже видно, что в этом году набор очень активный и ориентированный на результат. Уверена, что в финал выйдут отличные проекты, которые смогут усилить наши ключевые научно-технологические направления. Потенциал команд получит новый импульс, а у ребят появится шанс сделать новый шаг в карьере, — отметила Мария Врублевская.



Участников проекта ждут лекции по продуктовому мышлению, работе с технологическими рынками, бюджетированию, командообразованию, ведению переговоров, работе с результатами интеллектуальной деятельности (РИД) и презентации проектов. В течение всего курса команды будут проходить деловые квесты, которые научат работать в ситуациях неопределенности и преодолевать сложности в реализации идей. Итогом работы станет проработанная заявка на грант программы «Приоритет-2030».

В «ПолиШколу» вошли 18 команд, 10 из которых попадут в финал и смогут представить свои идеи Совету по технологическому лидерству.

«Сейчас наша страна нуждается в самых передовых технологических решениях. И Политех сфокусировался на трёх направлениях, в которых может принести наибольшую пользу: это цифровой инжиниринг, материалы и производство, искусственный интеллект, — рассказал Олег Рождественский. — Эти приоритеты сохранятся надолго, и молодые коллективы, подготовленные к ведению собственных научно-технологических проектов, в том числе благодаря „ПолиШколе“, могут стать надёжными и эффективными членами команд ключевых научно-технологических направлений СПбПУ».



Делиться опытом и сопровождать «полишкольников» будут эксперты и практики из ведущих российских университетов и компаний. Все участники, успешно окончившие «ПолиШколу», получат удостоверения о повышении квалификации.

Дата публикации: 2025.10.01

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)